معطى الاستهلاك لاقتصاد ما بالمعادلة c = 50 + 0.8 y : حيث ©   تمثل الاستهلاك , و (y)   تمثل الدخل ..~
· اوجد معادلة الادخار (s) والتي يمكن اشتقاقها هي :
· S = - 50 – 0.2
· S = 50 + 0.2
· S = - 50 +  0.2

الاجابه الصحيحه هي :
S = - 50 +  0.2
الشرح :
عندنا قانون للادخار يقول ^_^
 S = - a + ( 1 – b ) y
ومن المعادلة في السؤال نطلع a  و b
A = 50 , b = 0.8
يلا نعوض ..~
S = - a + ( 1 – b ) y
   = - 50 + ( 1 – 0.8 ) y
   = - 50 + 0.2 y
                                                          -----------------------

· اوجد مضاعف الاستثمار لهذا الاقتصاد في حدود المعلومات المعطاه :
· 30
· 5
· 15
الاجابة الصحيحة : 5

قانون المضاعف يقول ^_^
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